

# Μετά τις βροχοπτώσεις έρχονται οι... αρουραίοι στο Σίδνεϊ

**Ο** κρύος καιρός και οι καταρακτώδεις βροχές είναι πιθανό να προκαλέσουν ακόμη ένα ζοφερό πρόβλημα για τους κατοίκους του Σίδνεϊ.

Αυτή τη βδομάδα η Daily Telegraph ανέφερε τη «μαζική μετανάστευση αρουραίων», με ειδικούς μυοκτόνους-εξολοθρευτές να αναφέρουν αυξημένα ποσοστά εισβολής στα νοτιοδυτικά προάστια του Camden, του Oran Park και του Narellan.

Πολλοί μυοκτόνοι είπαν στο δημοσίευμα ότι οι αρουραίοι των υπονόμων φεύγουν από τις σήραγγες αναζητώντας τις πιο ζεστές και στεγνές στέγες των σπιτιών.

Το συγκεκριμένο σκούρο γκρι και καφέ είδος είναι ένα από τα πιο κοινά είδη αρουραίων που ζουν στο Σίδνεϊ. Σύμφωνα με την Redline Pest Control, συχνά τρυπώνουν βαθιά στο έδαφος κοντά σε έναν «δομημένο τοίχο ή αντικείμενο» που παρέχει μια «στέγη» για το λαγούμι τους. Η ράτσα αυτή έχει διάρκεια ζωής από εννέα έως 18 μήνες και μπορεί να έχει έως και έξι γέννες τον χρόνο, με οκτώ έως 10 αρουραίους να γεννιούνται ανά περίοδο κύησης.

Ο ιδιοκτήτης του Inner West Pest Control του Sydney, Paul Errington είπε στην Daily Telegraph ότι οι εκκλήσεις που δέχεται για εξολόθρευση αρουραίων έχουν αυξηθεί πάρα πολύ από τότε που το Σίδ-

**Πολλοί μυοκτόνοι είπαν στο δημοσίευμα ότι οι αρουραίοι των υπονόμων φεύγουν από τις σήραγγες αναζητώντας τις πιο ζεστές και στεγνές στέγες των σπιτιών.**



νεϊ χτυπήθηκε από συνεχή βροχόπτωση. «Υπάρχουν ορισμένες περιοχές στα δυτικά, όπου τοποθετώ βαριά δολώματα σε πολλά σπίτια που βρίσκονται στον ίδιο δρόμο» είπε.

Μια άλλη επιχείρηση ελέγχου παρασίτων με έδρα το Σίδνεϊ, η Matt's Pest

Control, εξέδωσε παρόμοια προειδοποίηση. «Με τον κρύο χειμωνιάτικο καιρό που βιώνουμε τώρα, οι μικροί τρωκτικοί μας φίλοι θα ψάχνουν μέρη σε εσωτερικούς χώρους για να ζεσταθούν», ήταν το σχόλιο που ανάρτησαν στο Facebook.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

ABN 50 000 018 128



**ΠΩΛΕΙΤΑΙ  
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ**

Εξαιρετικό, πλήρως εξοπλισμένο πολυάσχολο και κερδοφόρο Ελληνικό εστιατόριο 80 θέσεων στην Darling Street, Balmain.

Λειτουργεί εδώ και 12 χρόνια, και έτοιμο για λειτουργία. Προσφέρεται 6 ετής μίσθωση.

Πρόσβαση από την πίσω πλευρά του κτιρίου για στάθμευση αυτοκινήτων και παράδοση προμηθειών.

Για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με την Sofie στο **0412 075 076**.

Για να δείτε φωτογραφίες, πηγαίετε στο **www.sofies.com.au**

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ.: - Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

Παρακλήσεις: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12 και 13 Αυγούστου 2022, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

Κυριακή 14 Αυγούστου 2022 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. – 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Μιλπουόλεως κ. Ιακώβου, από τις 6:30μ.μ. – 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Δευτέρα 15 Αυγούστου 2022 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Μιλπουόλεως κ. Ιακώβου, από 8:00π.μ. – 11:00π.μ.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής